

Кредиты – это основная особенность нашей страны. Некоторые люди не могут обойтись без кредитов, приобретая новую технику, автомобили или недвижимость. Многие жители страны стараются избегать подобных займов, с настороженностью относясь к банковским учреждениям. Если обратиться к статистике, то можно выделить несколько достаточно интересных показателей.

### Почему люди берут кредиты?

История кредитования делит население на две половины: 50% не против взять займ, а остальные 50% категорически отказываются от такого способа получения финансов. Почему же люди решаются взять кредит, и для каких целей может понадобиться определенная сумма денег?

Выделить какую-то одну цель, на которую человек может взять кредит, просто невозможно. Их очень много, поэтому выбрать какой-либо один популярный товар или выделить распространенное дело нереально. К примеру, владелец определенной организации может кредитоваться для того, чтобы закупить сувенирной продукции, ведь реклама в наше время движет торговлей.

В некоторых случаях человеку может понадобиться взять в долг на постройку бани на своей территории. В такой ситуации ему будет уместен денежный займ наличными, благодаря чему он сможет достичь своей цели. Однако подобные ситуации являются редким исключением, а не правилом. Носят они характер забавных случаев, ведь даже смешную ситуацию нужно уметь превратить в серьезное дело. В противном случае банковское учреждение откажет заемщику в кредите.

### На что чаще всего клиенты берут кредит?

Если брать показатели за минувший год, то 12% жителей страны [взяли кредит](#) на приобретение нового транспортного средства, 11% - на покупку новой техники; 7% - купили себе новый ПК или ноутбук, 5% - потратили выданные им деньги на ремонт в собственной квартире. Всего 4% жителей России взяли ипотечный кредит. В последнее время наиболее популярными стало кредитование на отдых. Однако поток подобных займов увеличивается в летний или весенний сезон.

## На какие нужды люди берут кредиты

Добавил(а)  
27.01.17 17:33 -

---

Каждый человек знает о том, что свадьба – это дорогостоящий праздник. Именно поэтому не у всех есть возможность отдать за один раз 150 тысяч рублей. Банковские учреждения предлагают оформить кредит на свадьбу, которые мгновенно стали популярными среди клиентов. Также можно взять займ на проведение юбилея или же другого крупного праздника. Популярность праздников в кредит сделало востребованными и подарки, приобретенные за взятые займы деньги.

Некоторые люди берут в долг на получение образования, куда относится не только привычный всем образовательный кредит. Можно взять деньги в банковском учреждении займа на то, чтобы пройти дополнительные курсы или же программы. Также кредитование распространено в том случае, если человеку нужно срочно изучить иностранный язык. Такие займы выдают охотнее, чем все другие разновидности, так как за образованием приходят в основном серьезные люди и они отличаются минимальным процентом невозврата, поэтому банки не боятся их выдавать.

Это основные цели, на которые люди могут брать кредиты. Вы можете самостоятельно решать, брать деньги займа или нет, ориентируясь на свои потребности!